

爱柯迪富乐新建项目开工 建成达产后企业在太总产值超10亿元

本报讯(记者 顾嘉乐)8月8日,爱柯迪富乐新建锌合金精密部件项目开工奠基仪式在城厢镇举行。现场,随着第一根工程桩破土开钻,该项目正式迈入施工建设新阶段。市委常委、统战部副部长王莉萍参加活动。

爱柯迪富乐精密科技(江苏)股份有限公司于2005年在我市成立,由国内知名上市企业爱柯迪股份控股。一期项目位于城厢镇西新路福地欧美工业园,租赁厂房1.5万平方米。爱柯迪富乐新建锌合金精密部件项目为二期项目,总投资3.5亿元,占地面

积30亩,规划建设面积2.9万平方米,聚焦锌合金精密成型领域,产品应用领域将在汽车、家电等主导行业基础上,大力拓展设备及自动化、电子及电子通讯、消费电子等领域。该项目既是爱柯迪富乐深耕太仓20年的又一里程碑,也将成为企业拥抱新能源、数字产业、低空经济、具身智能等未来产业发展趋势。建成达产后,将进一步提升企业生产规模、产品结构和行业竞争优势,预计年产锌合金精密部件6亿件,届时,爱柯迪富乐在太总产值将超10亿元。

上半年办理案件超900件 法律援助工作质效提升

本报讯(记者 肖朋)日前,记者从市法律援助中心获悉,今年前6个月,我市着力打造专业化、智能化、标准化、社会化、品牌化的法律援助服务与产品,全面提升法律援助工作质效,办理法律援助案件920件,同比增长55.1%。

近年来,我市积极提高法律援助专业化程度,完善法律援助律师库建设,加强12348专业服务平台建设,探索专职律师常驻援助中心机制。全面推进互联网法律援助中心建设,打造“智慧法律援助”和法律援助远程服务网络体

系,建立健全受理、审查、指派、承办各环节的工作程序、制度和服务标准,形成集现场接待、远程办理、电话服务于一体的立体化公共法律服务平台。

目前,全市已建成28家法律援助工作站,在150多个村(社区)设立法律援助联系点,形成了覆盖城乡的应援速援应急机制和服务圈。下一步,我市将着力打造法律援助品牌化产品,深化司法惠民举措,拓展司法服务载体形式,进一步提升法律援助的惠民实效。

齐推璜泾产业转型

专题议事凝聚政企协同发展共识

本报讯(记者 缪卉蕾)日前,璜泾镇开展“齐推璜泾产业转型同谱企业发展新篇”专题协商议事活动,围绕“十五五”期间璜泾镇产业升级规划、璜泾化纤加弹产业转型升级等议题展开深入研讨,进一步凝聚政企协同发展共识。

会上,璜泾镇镇发办汇报了“十五五”产业升级总体设想,提出打造转型升级、城乡一体、文化旅游三大示范区的发展目标。与会企业负责人围绕各自经营现状、发展瓶颈及资源需求进行交流,并在人才引进、环境配套优化等方面提出建议。

经过充分协商,会上达成三项共识:一是增强企业发展信心。建立常态化政企沟通机制,及时回应企业在用地、融资、审批等方面的诉求,以精准服务消解

发展顾虑,激发企业投资创新活力。二是壮大企业人才队伍。优化人才政策体系,精准对接企业发展需求;完善园区商业、文体配套,提升教育、医疗、文化等公共服务水平。三是健全政策传递与落实机制。充分发挥企业服务中心作用,通过举办政企对接会、实时更新线上平台等方式畅通政策宣传渠道,确保各项惠企措施精准高效落地。

此次活动通过政企面对面协商,为璜泾镇“十五五”产业升级明确了发展方向。下一步,璜泾镇将整合协商成果,细化产业升级规划,推动政策精准“滴灌”,持续优化营商环境,以新技术新模式推动传统产业向高新化、智能化发展,为太仓北部新发展极建设注入强劲动力。

高效服务助推医疗新品落地

企业送锦旗致谢市场监管局

本报讯(记者 张丹璐)近日,市市场监管局收到一份来自企业的“点赞”——康辉医疗科技(苏州)有限公司负责人专程送来一面锦旗,感谢该局在其新产品注册审批过程中提供的专业指导与高效服务。

作为扎根太仓20余年的医疗器械企业,康辉医疗专注于医疗护理及适老辅具的研发生产。今年,该企业院企合作的新产品研发项目被列入苏州市生物医药产业审评审批服务专班重点项目。这款集成多项功能的创新产品能够实现关键医疗场景的无缝衔接,可显著提升医护工作效率。在新品落地冲刺阶段,企业向市场监管部门寻求专业指导。

面对项目研发周期紧、注册

要求高的挑战,市市场监管局主动靠前服务,安排专人全程跟进,在流程梳理、医疗器械体系完善、注册申报材料准备等环节提供全方位指导。

在医疗器械注册申报阶段,市市场监管局发挥桥梁纽带作用,积极联动上级市场监管、药品监管部门,争取加快审批进度。苏州市生物医药产业审评审批服务专班主动对接,统筹协调资源,强化材料复审指导。该项目最终于今年7月顺利完成成果转化,企业如期实现产品上市。

据悉,依托江苏省药品监督管理局审评核查太仓工作站服务平台,今年以来,市市场监管局充分发挥前沿触角作用,已成功推进多个重点项目申报,实现对重点项目的全周期护航。

“荷”你相约 诗意度夏

双凤“好荷市”点亮乡村文旅新图景

本报讯(记者 高焕涛 文/图 郑天赐/图)荷风送爽,市集正欢。8月8日至10日傍晚,双凤镇勤力村“好荷市”在连绵荷塘间,为市民游客奉上一场沉浸式夏日荷文化盛宴。这场以荷为媒的夏日盛宴,汇聚20余个特色摊位,将农产品展销、非遗体验、民谣音乐会融为一体,更以产业融合为笔,绘就乡村振兴的生动画卷。

活动现场,新鲜的荷花与莲蓬成为市集“顶流”,含苞待放的粉荷引得市民争相选购,手捧花束的游客与荷塘栈道相映成趣。“花束太受欢迎,我都停不下来,一直在包扎。”勤力村农业委培生高雅一边包扎花束一边说道。她将荷花搭配狗尾草、波斯顿蕨,创作出充满自然野趣的花艺作品,吸引众多游客排队购买。

莲藕摊位同样人气火爆。“现挖的藕脆嫩清甜,不少游客直接连泥装箱带走,购买者络绎不绝。”村民陈小岭笑得合不拢嘴。此外,茭白等勤力村“水八仙”时令特产,以及双凤镇的果蔬等农副产品也销售火热。3天的“好荷市”让不少村民的“荷包”鼓了起来,展现出本土农业的蓬勃生机。

市集不仅“好吃”,更“好玩”。主办方特邀花艺师现场教学荷花插花,非遗制作、文创手作等互动摊位吸引了众多亲子家庭体验。浏河镇居民乔琳带着孩子专程赶来:“荷塘美景配上亲手包扎的花束,夏日氛围感十足。”夜幕降临后,市集转入“文艺模式”——民谣歌手驻唱湖畔,《荷塘月色》《金凤凰飞翔的地方》等曲目引发观众共鸣,游客伴着悠扬旋律漫步星光栈道,感受“昼赏花、夜听歌”的浪漫情怀。

作为双凤镇“水八仙”核心产区,勤力村以“好荷市”为纽带,串联起种植、加工、文旅全产业链。勤力村负责人介绍,活动不仅带动当地农产品销售,还提升了勤力荷花的知名度,周边民宿等配套产业收入显著增长。“未来我们将持续打造‘好荷市’品牌,推出四季农文旅活动,让荷塘经济常热常新。”

荷香浓郁,余韵悠长。这场持续3天的市集,不仅让市民收获了“舌尖鲜味”与“诗意栖居”,也推动了农文旅融合的创新实践,为乡村振兴注入新的发展动能。



邻里生活节 乐享“邻”距离

本报讯(记者 缪卉蕾)8月8日晚,璜泾镇永乐村联合银杏社区、中新智地产业园共同举办第三届邻里生活节。本次活动以“乐享生活‘杏’福有你”为主题,为居民打造集文化、美食、运动、社交于一体的夏日狂欢盛宴。

活动当天,“每1面都是幸福记忆”摄影展开展,数幅展现村民日常生活的照片生动定格了邻里温情瞬间。“幸福里赶大集”区域热闹非凡,中医义诊、美食市集、求职招聘、法律咨询等摊位前人头攒动。中医馆内,医生坐诊把脉;银杏社区广场的就业咨询台前,求职者与企业相关负责人面对面交流……

运动赛事将夏日激情推向高潮。“向阳奔跑,筑梦同行”幸福接力跑火热开赛,村超、村BA赛场上,邻里球员们的精彩表现引来阵阵喝彩,观众席上“加油”

声此起彼伏。夜幕降临后,“幸福里·星光夜”文艺晚会璀璨启幕,居民们自编自导的音乐、舞蹈、戏曲等节目轮番上演,台下观众举起手机打开闪光灯,随着节奏轻轻摇摆。“大家都积极参与,无论是表演者还是观众都热情高涨,幸福感也得到了提升。”居民高利君告诉记者。

作为年度邻里盛会,本届生活节特别设置“红火助农区”与“乐创创意区”。村企合作社带来了新鲜直供的“永乐制造”农产品,跳蚤义卖、手作文创等摊位则为市民提供了别样的淘宝乐趣。永乐村相关负责人表示,此次活动旨在通过覆盖全年龄段的社区嘉年华进一步增进邻里情谊,同时通过与银杏社区和中新智地产业园的跨区域联动,扩大服务覆盖面,促进社区与产业园间的交流融合,凝聚村社企协同发展合力。

星光烟火集 村晚映文明

本报讯(记者 阙亚方)8月8日晚,“星光烟火集 泾映文明”车尾市集活动暨2025年半泾村夏季村晚在村新时代文明实践站精彩上演。这场活动以创新形式推动村规民约深入人心,为乡村文明建设注入新活力。

作为连续第二年举办的夏季村晚,半泾村今年将活动从室内拓展至室外,通过多元化的表现形式和丰富的内容,为村民献上了一场文化盛宴。活动现场,“迷你耕职空间站”暑假班的孩子们身着传统服饰进行创意走秀,同时以口口相传的方式传诵新修订的村规民约,巧妙地将文明公约融入文艺表演中。“今年我们村新制定的村规民约成功入选《苏州市村规民约工作指导手册》,成为典型案例之一。这个节目也是今年夏季村晚的重要环节,希望新规范能从文本走向生活,真正融入村民的日常行为。”半泾村相关负责人表示,孩子们用稚嫩的声音、认真的表情,生动呈现了村规民约中关于

团结邻里、养老尊老、爱护环境、文明养犬等内容,使每条规约都变得鲜活可感。“这种新颖的传播形式既加深了孩子们对村规民约的理解记忆,也让现场村民深受感染。”

活动现场,“百姓大舞台”成为村民展示才艺的平台。歌曲《火塘边》《鼻塞》、沪剧《赠玉兔》《小月亮》、中国舞《兰花》等节目轮番上演,赢得阵阵掌声。同时,户外车尾市集也人气高涨,整齐排列的汽车后备箱化身特色摊位,汇聚了各类美食、手工艺品和创意好物,浓郁的乡村烟火气息在此升腾。

夏季村晚是半泾村在丰富村民精神文化生活、弘扬乡村文明方面的创新实践,不仅促进了村民间的交流互动,更推动了文明新风在乡村落地生根。未来,该村将持续探索更多元化的宣传形式,让村规民约真正内化于心、外化于行,不断提升村民的幸福感和获得感,共同描绘乡村文明建设的美好图景。

童趣嘉年华 森野狂欢乐

本报讯(记者 阙亚方)8月8日至10日,布朗熊夏日生日派对在沙溪镇香塘村蜜塔森野乐园举行。这场为期3天的活动以互动游戏、创意市集和星空音乐会为亮点,吸引了众多游客和市民热情参与,为炎炎夏日增添了无限欢乐。

活动期间,水枪大战成为最受孩子们欢迎的项目。他们手持水枪,在气球水弹的欢乐轰炸中嬉戏,尽情享受“无玩水不夏天”的乐趣。同时,竞技王者争霸赛也吸引了众多游客挑战,飞盘投篮、飞盘九宫格等游戏不仅考验参与者的手速和准度,更让他们在闯关赢积分的过程中感受到竞技的激情。此

外,派对市集同样人气高涨,琳琅满目的创意手工艺品让游客们既能逛摊淘宝,又能品尝冰饮等夏日美食。

本次派对特别设置了泳圈涂鸦DIY和森林“膜”法等创意活动,让孩子们发挥想象力,创造出独一无二的作品。同时,森野自由K歌和森野音乐会则为游客提供了展示才艺、享受音乐的舞台,为星空下的生日派对增添了浪漫的氛围。为了庆祝布朗熊生日,主办方还特别为所有8月出生的游客准备了专属福利,让游客们在享受欢乐的同时获得实实在在的优惠,展现了打造野邻LINE FRIENDS度假村的亲子特色。

2025年太仓市申请公共租赁住房保障住房困难家庭情况公示(第四批)

根据《市政府办公室关于调整2024年度住房保障相关政策的通知》(太政办〔2024〕108号)、《市政府办公室关于印发太仓市公租房和廉租房并轨试点实施意见的通知》(太政办〔2013〕109号)和《太仓市公租房和廉租房并轨试点操作办法》(太住建房〔2013〕15号)文件精神,经各社区、街道办、镇(区)政府初审及市民政局低保、低收入、中等偏低收入人员资格审核,现将本年度新增的1户公共租赁住房

房申请家庭情况向社会进行公示。所公示的对象必须同时符合下列条件:具有本市常住户口且实际居住满5年以上,属于低保、低保边缘、特困职工及低收入、中等偏低收入家庭的住房困难家庭。如对申请家庭所公示的情况有异议的,可在15日内向市房产管理中心住保科反映。公示期满无异议或经调查、核实异议不成立的,将确认申请家庭住房保障资格。

公示时间:2025年8月11日~2025年8月25日
联系单位:太仓市房产管理中心
联系电话:0512-53511907
通信地址:太仓市城厢镇县府东街101号
邮政编码:215400

| 序号 | 申请人 | 身份证号 | 所属村(居) | 户口所在地 | 实际居住地 | 户籍人口(人) | 住房情况 | 收入类别 | 住房保障方式 |
|----|-----|-------------------|--------|-----------|-------------|---------|------|------|--------|
| 1 | 刘昌进 | 3210281972*****13 | 利泰社区 | 沙溪镇松墩新村2号 | 沙溪镇甜乐公寓406室 | 1 | 租房 | 低保户 | 租赁补贴 |